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1 ATA DA 443ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DA ARESC DO 
2 DIA 15/10/2025.
3 Aos quinze dias do mês de outubro de 2025, às 19h00, foi realizada a 443ª Reunião 
4 Ordinária do Conselho Consultivo, da Agência de Regulação de Serviços Públicos de 
5 Santa Catarina. Estiveram presentes o Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, Presidente do 
6 Conselho Consultivo; os Conselheiros: Sr. GABRIEL ARTHUR LOEFF, Representante de 
7 Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sr. JESSE PEREIRA, Representante dos 
8 Usuários de Serviço Públicos; Sr. JULIANO BATALHA CHIODELLI, Representante dos 
9 Usuários de Serviços Públicos; Sr. LEO MAURO XAVIER FILHO, Representante de 
10 Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCELL KARAM, Representante dos 
11 Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCELLO JOSÉ G. COSTA FILHO, 
12 Representante de Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCIO FERREIRA, 
13 Representante dos Usuários de Serviços Públicos; Sra. NARAIANE VALTER MOREIRA, 
14 Representante das Entidades de Defesa do Consumidor; Sra. PRISCILA CARDOSO 
15 VIEIRA, Representante dos Usuários de Serviços Públicos; Sr. REINALDO FELIPONI 
16 MARCOLLA, Representante dos Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sra. 
17 ROSINARA APARECIDA GODOY, Representante dos Municípios cujos Serviços sejam 
18 Regulados e Fiscalizados pela ARESC; e o Sr. VITOR FUNGARO BALTHAZAR, 
19 Representante dos Usuários de Serviços Públicos. De imediato, o Presidente do Conselho 
20 Consultivo da ARESC, Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, concedeu a palavra ao Conselheiro 
21 Sr. MARCELLO JOSÉ G. COSTA FILHO, Representante de Prestadores de Serviços 
22 Públicos Concedidos e Coordenador da Câmara Técnica das Parcerias Público Privadas. 
23 O Conselheiro Sr. MARCELLO JOSÉ G. COSTA FILHO realizou apresentação conjunta 
24 com a Câmara Técnica da Regulação Econômica, coordenada pelo Conselheiro Sr. 
25 MARCELL KARAM, e com a Câmara Técnica de Transporte, coordenada pelo Conselheiro 
26 Sr. GABRIEL ARTHUR LOEFF, abordando o tema “Análise do Contrato de Concessão do 
27 Terminal Rodoviário Rita Maria”. A exposição contemplou os seguintes pontos principais: 
28 1) Delimitação das Atribuições Institucionais da ARESC: discussão acerca da atual divisão 
29 de competências entre o Poder Concedente e a ARESC, destacando a necessidade de 
30 ajustes para assegurar maior clareza nas responsabilidades, prevenir sobreposições de 
31 funções e eliminar eventuais lacunas interpretativas. 2) Aprimoramento da Regulação e da 
32 Fiscalização Operacional: avaliação dos mecanismos atualmente empregados pela 
33 ARESC para a fiscalização das concessões, com a identificação de fragilidades e a 
34 proposição de oportunidades de melhoria nos processos regulatórios e operacionais. Após 
35 a apresentação, não houve manifestações contrárias por parte dos membros do Conselho 
36 Consultivo da ARESC presentes nesta Reunião. Dando prosseguimento, o Presidente Sr. 
37 JOÃO CARLOS GRANDO retomou a palavra e, nos assuntos gerais, convocou todos os 
38 membros do Conselho Consultivo para a próxima reunião, a ser realizada na data de 03 de 
39 novembro de 2025, segunda-feira, com início às 19h00. Nada mais havendo a tratar, o 
40 Presidente do Conselho Consultivo da ARESC, Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, agradeceu 
41 a presença de todos, e deu por encerrada a reunião, que sem emendas ou ressalvas, eu, 
42 Luciane Pellizzaro dos Santos Herkenhoff, Assessora de Gabinete, lavrei a presente Ata, 
43 que, se aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente, e pelos demais membros do 
44 Conselho Consultivo da ARESC presentes nessa reunião.
45 Florianópolis, 15 de outubro de 2025.
46
47
48 [assinatura digital]
49 JOÃO CARLOS GRANDO
50 Presidente do Conselho Consultivo da ARESC
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